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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA REALIZADA NO DIA DEZOITO DE  MARÇO DE 

DOIS MIL E TREZE NA FORMA ABAIXO: 

 

Aos dezoito dias do mês de março de dois mil e treze, na Câmara Municipal de 

Cordeiro, localizada na Rua Vereador Julio Silveira do Amaral número um mil cento 

e sessenta e dois, foi realizada às dezoito horas a Sessão Ordinária para tratar de 

diversos assuntos. A Sessão foi Presidida pelo Vice-Presidente Vereador Mário 

Antônio Barros de Araújo e Secretariada pelo Vereador Anísio Coelho Costa. O 

Presidente convidou o Vereador Gilberto Salomão Filho para assumir a Vice-

Presidência. Faltaram os Vereadores Robson Pinto da Silva e André Lopes 

Joaquim. Havendo número regimental, o Presidente justificou a ausência dos 

Vereadores Robson Pinto da Silva e André Lopes Joaquim e, após, solicitou ao 

Secretário que fizesse a leitura da Ata da Sessão anterior. O Presidente colocou em 

única discussão. O Vereador Anísio Coelho Costa solicitou uma retificação em seu 

pronunciamento, por não ter feito nenhuma afirmação sobre a casa na rua do 

Hospital Antônio Castro pertencer ao Sr. Alcimar, mas sim um questionamento para 

saber a quem, de fato, pertence esta casa. O Presidente colocou a ata em única 

votação, a qual foi aprovada por unanimidade com a retificação. O Presidente 

registrou a presença do ex-vereador Marcelo Palma Leal. Após, passou-se a leitura 

do expediente que constou: Projeto de Resolução nº 002/2013 de autoria da Mesa 

Diretora que dispõe sobre: “Estabelece as Comissões Temporárias da Câmara 

Municipal de Cordeiro”; Projeto de Lei nº 034/2013 de autoria do Vereador Jader 

Maranhão que dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a conceder subvenção 

social para o Hospital Antônio Castro no exercício de 2013 e dá outras 

providências”; Requerimento nº 010/2013 de autoria do Vereador Amilton Luiz 

Ferreira de Souza; Indicações nº 071 e 072/2013 de autoria da Vereadora Jussara 

Barrada Cabral Menezes; Indicações nº 075 e 078/2013 de autoria do Vereador 
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Mário Antônio Barros de Araújo; Indicação nº 098/2013 de autoria do Vereador 

Furtuoso de Fátima da Conceição Lopes; Indicações nº 100 e 101/2013 de autoria 

do Vereador Gilberto Carlos Mendes Gil; Ofício nº 043/2013 da Secretaria Municipal 

de Meio Ambiente; Ofício nº 0125/2013 do Poder Executivo. O Presidente concedeu 

a palavra aos Vereadores inscritos. Usou da palavra o vereador Gilberto Carlos 

Mendes Gil falando da necessidade de todos se unirem e buscarem o melhor para o 

município de Cordeiro, através de um trabalho coerente e transparente, deixando de 

lado as divergências políticas. Usou da palavra o Vereador Anísio Coelho Costa 

parabenizando o Secretário de Meio Ambiente, Dr. Lauro Conde, por trazer a esta 

Casa de Leis as ações realizadas nesta Secretaria, e externou sua indignação com 

a falta de estrutura da firma contratada para realizar a limpeza urbana. Ato contínuo, 

passou-se a Ordem do Dia, que constou: em única discussão o Projeto de 

Resolução nº 002/2013 de autoria da Mesa Diretora. Usou da palavra o Vereador 

Jader Maranhão fazendo um questionamento em relação a formação das 

Comissões Temporárias. Usou da palavra o Vereador Anísio Coelho Costa dando 

explicações ao Vereador Jader sobre a formação dessas Comissões. O Presidente 

colocou em única votação o Projeto de Resolução nº 002/2013, de autoria da Mesa 

Diretora, que foi aprovado por unanimidade; em redação final o Projeto de 

Resolução nº002/2013 de autoria da Mesa Diretora, que foi aprovado por 

unanimidade;  em única discussão e votação o Requerimento nº 010/2013 de 

autoria do Vereador Amilton Luiz Ferreira de Souza, que foi aprovado por 

unanimidade. O Presidente concedeu a palavra, na Tribuna Livre, ao Sr. Everaldo 

Barreto dos Santos para falar sobre “O Hospital Antônio Castro” e ao Sr. Yano 

Ubirajara Severo para falar sobre “A saúde no município de Cordeiro”. Após, 

encerrou a Sessão convocando os Vereadores para a Sessão Ordinária a realizar-

se no dia vinte de março de dois mil e treze às dezoito horas. Nada a mais para 

constar lavrei a presente ata que vai assinada por mim e pelo Presidente após a 

aprovação do Plenário. 
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